

Цель 1570 пунктов по индексу ММВБ по-прежнему актуальна

Торговая активность на мировых рынках, в том числе и на российском, сегодня не велика. Фьючерс на индекс S&P500 на протяжении большей части сессии консолидировался на отметке 1400 пунктов. Российский индекс ММВБ поддался сигналам с американского рынка и закрепился в районе 1620 пунктов. Интересных новостей не поступало, что мешало сформировать движения на рынках – преимущественно инвесторы заняли выжидательную позицию. На российском рынке хуже смотрелись акции нефтегазового сектора, которые, во-первых, корректировались после вчерашнего дня, когда результат сессии для бумаг сектора оказался неплохим, а во-вторых, последовали умеренно-негативным сигналам с сырьевого рынка: фьючерсы на нефть припали после появления позднее опровергнутых слухов о распечатывании стратегических запасов «черного золота» США.

Также в начале сессии выделились ростом акции ОГК-1 (около 4%) и ОГК-3 (более 1%), поскольку на прошедшем совете директоров «ИНТЕР РАО ЕЭС» были приняты рекомендованные коэффициента обмена. Участие в обмене на ИНТЕР РАО является хорошей инвестиционной идеей, поскольку ОГК-1 и ОГК-3 сейчас торгуются с дисконтом. Акции ИНТЕР РАО на данной новости, напротив, скорректировались и теряют более 3,5%. Логичным шагом выглядит продажа акций ИНТЕР РАО с последующим более «дешевым» входением в ИНТЕР РАО через ОГК-1 и ОГК-3.

Движения на мировых фондовых рынках были сформированы лишь во второй половине сессии. Еврогруппа 30 марта будет рассматривать вопрос об увеличении антикризисного фонда. При этом ожидается, что фонд будет расширен до 692 млрд евро, но тем не менее это не исключает и других вариантов развития событий: объем средств фонда может составить от 500 до 940 млрд евро. Данное событие может оказать значительное влияние на рынки и свидетельствовать о щедром выделении ликвидности проблемным странам. Новость о назначении данной встречи на рынках уже отразилась позитивно и, в первую очередь, поддержало единую европейскую валюту: пара евро/доллар ушла выше 1,31, оттаскивая за собой фьючерсы на индексы США.

На ход торгов также повлияла статистика по американской экономике. Данные по потребительской инфляции совпали с прогнозом, а вот данные по промпроизводству в США оказались слабее прогноза (показатель не изменился, хотя ожидался рост на 0,4%). Статданные вызвали небольшую коррекцию на рынках. На итоги сессии повлияют еще и предварительные данные по индексу доверия потребителей по данным Мичиганского университета, именно данная статистика обычно вызывает наиболее значительное влияние на рынки.

Переносить позиции на следующую неделю я бы не рекомендовала, на мой взгляд, «лонги» сейчас привлекательны лишь внутри дня. Технически индекс ММВБ уже смотрит вниз: российский рынок волнообразно растет, начиная с начала февраля 2012 года. Ближайшей поддержкой является круглая отметка 1600 пунктов и далее целью станет закрытие гэпа, сформированного 11 марта – порядка 1570 пунктов.

Из событий следующей недели стоит выделить аукцион по определению выплат CDS, который пройдет 19 марта, а также статистику по американской экономике: данные по строительству и продажам новостроек. В целом статистики ожидается немного.

Во вторник пройдет заседание базельского комитета по банковскому надзору, что может оказать значительное влияние на акции банковского сектора. Вероятно, будет принято ужесточение нормативов ликвидности в «Базель-3», что оказало бы негативное влияние на акции банковского сектора, а значит, и негативное влияние на рынки в целом.

Инвесторам стоит обратить внимание на перепроданные акции «Кубаньэнерго», которые за последнее время сильно просели. В среду начнется допэмиссия ценных бумаг, ожидание которой и вызвало мощную просадку. Однако в бумагах уже сложилась высокая перепроданность и по завершению допэмиссии давление на акции компании может сократиться, что способствовало бы возвращению покупателей в бумаги.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)